



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА КУЛТУРАТА

гр. София, бул. "Александър Стамболийски", № 17, тел.: 02/9400900; факс: 02/9818145;
дежурен тел.: 02/9879551; e-mail: info@mc.government.bg, URL: www.mc.government.bg

Изх. № 04-04-65 04-10-2022

ДО

Г-Н КРУМ ЗАРКОВ

МИНИСТЪР НА ПРАВОСЪДИЕТО

Г-Н БОЯН МАГДАЛИНЧЕВ

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

УВАЖЛЕМИ ГОСПОДА,

Във връзка с Ваше писмо № 66-00-248/22/29.09.2022 год. относно мерките от компетенциите на Министерство на културата за прилагане на Националния координационен механизъм за върховенство на правото, бих искал да Ви информирам, за следното:

В Приложение № 1 към Анализ на препоръките: Планирани мерки от компетентността на Министерството на правосъдието за изпълнението на препоръките на Европейската комисия към България от Третия годишен доклад за върховенството на правото в Европейския съюз, Министерство на културата фигурира в препоръка № 6

Подобряване на прозрачността при разпределянето на държавната реклама, по-специално по отношение на държавната реклама, договорена чрез посредници, като например медийни агенции.

Това е хоризонтална мярка, в която компетенции имат множество институции и считаме, че поради тази причина водеща роля би следвало да има Министерски съвет и неговата администрация. В допълнение, бих искал да Ви информирам, че на 16

септември , Европейската комисия публикува **Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета за установяване на обща рамка за медийни услуги във вътрешния пазар (Европейски законодателен акт за свободата на медиите и за изменение на Директива 2010/13/ЕС)**, където са определени конкретни цели, една от които е : **„Осигуряване на прозрачно и справедливо разпределение на икономическите ресурси във вътрешния медиен пазар чрез повишаване на прозрачността и справедливостта по отношение на измерването на аудиторията и разпределянето на държавна реклама“**.

С оглед на това, както и във връзка с останалите цели на Регламента, които също имат хоризонтален характер, считаме, че е уместно да бъде сформирана междуведомствена работна група към Министерски съвет, която да разработи мерки за прилагане на Регламента, което до голяма степен би покрило целите, които си поставя Съвета за прилагане на Националния координационен механизъм за върховенството на правото, свързани с медийния плурализъм.

Министерство на културата изразява готовност да се включи с необходимата експертиза в работата на групата.

С уважение,

П

ПРОФ. ВЕЛИСЛАВ МИНЕКОВ
Министър на културата

